4. KAPITOLA 95

22. Ktoré cislo je koreflom rovnice 2- (z —1) =3 (2 —2)+4-(z—3)=2-(z +5)?
(A) 18
(B) 25
(C) 30

(D) Ziadna z uvedenych moznosti.

23. RieSenim rovnice i N = s
2 4
(A) jex € R.
(B) jez =2.
(C)jezr €.

(D) Ziadna z uvedenych moznosti nie je spravna.

24. Na diselnej osi st znazornené vetky ¢isla, ktoré vyhovuji nerovnici

(A) -1<z <2 e

B) -1l<z<2.
(C) -1z <2

(D) -1=sz<2.

25. Rovnice rieste v mnozine realnych ¢isel, vysledok zapiste ako zlomok v zdkladnom tvare a urobte
skusku spravnosti:

a) 0,24 — 0,25z = 0,34 g E=E_ 3
4r—3 2
3 2

b) 1,36 — 0,8z = 2,48 d) So-Ze+3=0

26. Rovnice rieste v mnozine realnych ¢isel a urobte skiisku spravuosti:

a)wzo c)(x+5)-%-<$—l>20

z z—1 x+2 z-(z—-1) (z—2)
p)yZ.2 -~ .21 2% _ d =0
)2 3 9 ¢ ) -2

27. Rovnice rieste v mnozine celych ¢isel a urobte skisku spravnosti:

3 2 z+4 z-4 z—1

D 9p B} = B w2 - =1
a)4a: (2z—-58)=5 57 d) 3 1 + 5

4.-(3-2z) z+1 dz+1 w=m—1
b)l——5——3:L— 10 e) 5 z =z +0,7
1 2 z+3 3 -2
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